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Сьогодні міжнародний туризм набуває все більшого значення і 
стає предметом уваги з боку провідних спеціалістів світу. Розвиток 

туризму потребує активнішої підтримки з боку урядів у плані 

інформації та просування туризму, а також забезпечення 

інфраструктури. Туризм необхідно планувати на комплексній основі, 

брати до уваги всі аспекти законодавства, що стосуються інших 

секторів економіки. 

Сучасна нормативно-правова база, яка регламентує дiяльнiсть 

суб’єктiв господарювання на ринку туристичних послуг України, не є 

досконалою через суперечність мiж прiоритетними напрямами та 

цiлями державної туристичної полiтики. Крiм того, бiльшiсть правових 

норм, що закрiпленi у законах України, якi регламентують туристичну 

дiяльнiсть, не виконуються належним чином, що гальмує вирiшення 
багатьох актуальних для туристичної галузi проблем. Саме тому в 

процесi удосконалення нормативно-правової бази слiд сконцентрувати 

увагу на створеннi умов, сприятливих для розвитку вiтчизняного 

туристичного бiзнесу, а також на запровадженнi реальних економiчних 

механiзмiв стимулювання розвитку туристичної галузi. 

Необхідно розробити та затвердити місцеві програми розвитку 

туризму та курортів. Потрібно забезпечити інфраструктурне та 

інформаційне облаштування об’єктів культурної спадщини, створити 

інтерактивну базу даних, в якій у повній мірі буде висвітлена 

інформація про всі туристичні та рекреаційні ресурси України. Ця 

інформація має бути відкритою, мати доступний вигляд у туристичних  
інтернет-порталах, та представлена в єдиному форматі. Будь-який 

турист із будь-якої країни світу, зайшовши на цей портал, зможе 

отримати інформацію, яка йому потрібна.  

Отже, розвиток міжнародного туризму в Україні та 

перетворення його на джерело значних і стабільних надходжень до 

бюджету вимагає розроблення відповідної нормативно-правової бази 

туризму, активної державної політики та узгоджених дій усіх органів 

державної та місцевої влади з розвитку туризму, створення 

конкурентоспроможного туристичного продукту, суттєвого 

вдосконалення туристичної інфраструктури.  


